

暖心!322名90岁以上老人领到生日卡

本报讯 (记者 周利芳 通讯员 郭丽芳 文/摄)7月9日,为倡导尊老敬老的优良传统,让老年人拥有更加幸福的晚年生活,平阳路街道为辖区18个社区的322名90岁以上老人发放了生日蛋糕卡。

“祝您生日快乐,健康长寿……”当社区工作人员为老人送上蛋糕卡,一声声真诚的祝

福,让老人们喜笑颜开。工作人员还与老人们亲切交流,仔细询问老人们的日常生活情况及身体状况,叮嘱老人们要多保重身体,注意安全用电和用气,并给老人们讲解疫情防控注意事项。临别之际,工作人员不忘嘱咐老人们注意饮食卫生,做好个人防护,如生活上遇到困难,可向所在社区寻求帮助。

街道相关负责人表示,这是

平阳路街道进一步践行尊老敬老的新举措。用真心和真情关爱辖区高龄老人,给他们带来心灵上的支持和精神上鼓励,同时也在辖区营造了尊老敬老的良好风气。

传承弘扬中华优秀传统文化



大手牵小手 创城齐步走



小志愿者在捡拾烟头和纸屑。

本报讯 (记者 袁剑锋 通讯员 原茜 文/摄)7月8日上午,大东关街道建设北路北社区开展了“大手牵小手,创城进行时”志愿服务活动,吸引了辖区青少年、家长、返乡大学生等人群参加。

活动开始后,志愿者兵分两路。一组由返乡大学生和社区工作人员组成,前往煤场小区清理了主干道两侧墙体和楼道内的小广告;另一组的主力军是青少年志愿者和家长,大家来到大东关农贸市场开展创城宣传,并捡拾了路面上的烟头纸屑,清理了宣传版

面上的小广告。虽然天气比较热,但小志愿者们的热情高涨,有的拿着夹子耐心捡拾便道砖缝内的烟头,有的手持铲子认真清理墙面上的小广告。不少居民和路人看到后也积极加入,在大家的努力下,社区环境焕然一新。

建设北路北社区工作人员介绍,近段时间,该社区组织了不同年龄段的志愿者参加活动,希望大家都能为创建文明城市贡献自己的力量,共同携手打造和谐宜居的生活环境。

老年居民活动受限 社区帮忙另觅场地

本报讯 (记者 李涛 通讯员 武雅军)20余套健身器材与篮球场“共享”一块场地,一边是打篮球的年轻人,另一边是在器械上健身的老年人,彼此总有影响。7月9日万柏林消息,针对老年人提出的“希望有单独活动空间”的建议,理工大社区迅速行动,找来物业、施工方共同想办法,将结合老旧小区改造,在本月底重新为老年人规划一处休闲区域,并把健

身器材搬移过去,让年轻人和老年人都有足够的运动场地,且互不干扰。

接到老年居民的反映后,理工大社区马上召开现场调研会,邀请太原理工大学物业、省六建负责人实地走一走、看一看。果然,现场情况和老年人所说一样,大家挤在一起确实不太方便。

经过分析,操场受规模限制,可以将相邻的空余场所联合起来,把

原有健身器材规划到太原理工大学教院北面的空地,同时在周边安装休闲桌椅,为居民提供更加舒适宽阔的休闲区域。这样的方案,既可以进行差异化建设,也解决了活动场地小、条件差、项目单一的问题。

社区党委现场协调后,与省六建负责人形成最终的施工方案并组织施工。施工方表示,在7月底就可全部完成新活动场所的建设。

解决房屋漏水“病” 这个社区有妙招

本报讯 (记者 李涛 通讯员 郭瑶)生活中,家里难免出现漏水的情况,但处理不好,可能会影响邻里关系。7月9日万柏林消息,小井峪街道三益社区处理这类“小事”有一个好办法:先耐心为居民解开心里的“疙瘩”,各方气顺了,事情自然好商量。这不,因一处漏水导致三家人不愉快的事情,网格员使用这种方法,邻里矛盾很快得到了解决。

日前,三益社区居民韩女士找到网格员康凯洁,说自己的烦心事。原来,韩女士家住在4层,最近卫生间总渗水,是从5层住户家漏

下来的。可找到楼上,对方却把责任推到了6层,称问题并不在自己家里。然而,6层的张女士表示自己常年不在家,漏水原因还需要进一步认定。这一下,韩女士有点蒙,只好找社区求助。

网格员康凯洁入户查看后,分别联系了这三户居民,可三方各持己见,调解一时间陷入僵局。不过,康凯洁并没有放弃不管,而是找来了专业管道工入户检查管道,终于确定漏水原因为6层住户家里的水箱破裂。

接下来,康凯洁与三户居民多

次沟通调解,原先剑拔弩张的紧张氛围终于缓和下来。最终,6层的张女士表明态度,及时修补管道并重做防水,避免漏水再次发生。5层的李先生愿意让自家施工队帮助三家修整受到浸泡的墙面。4层的韩女士对此结果表示满意。



老军营启动暑期“道德银行”活动

本报讯 (记者 侯慧琴 通讯员 王海鸥)为丰富孩子们的暑期生活,增强社会责任感,7月8日上午,老军营街道启动“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”2022年暑期“道德银行”活动。孩子们将在暑期中,参加敬老助残、拥军优属、环境保护、文化教育等不同形式的活动。系列活动由迎泽区人才驿站、太原市第三十七中学校、新南二社区和新南三社区共同承办。

“哪位同学知道,中国共产党成立多少年了?”当天上午,面对老师提出的

问题,孩子们踊跃回答。迎泽区人才驿站的老师为大家带来独具特色的“最潮团课党史教育”。团课以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,通过讲述党史故事、播放祖国成就短片,聚焦党的百年伟大功绩。随后,孩子们参加现场互动知识问答、党史知识“你问我猜”以及拼图活动,重温党史、团史的同时,激发出浓浓的爱党、爱国情。

随后,孩子们根据自己的时间和兴趣,分别报名参加“致敬白衣卫士,我为‘大白’送清凉”“红船”手工制

作”“迎八一慰问消防员”“艾心艾草爱健康做香囊”“传承非物质文化,绘制油纸伞”“中华好家风演讲”“廉政故事会”“每周五‘公益一小时’”等活动。

据了解,老军营街道“道德银行”实践活动迄今已连续开展了9年,其间组织各类主题特色活动238场次,参加的青少年达5000余人次,惠及上万名居民群众。

关爱保护未成年人健康成长

本报讯 (记者 郭晓华 通讯员 刘丽)群艺馆宿舍是一个老旧小区,由于缺少管理,楼道堆放了不少杂物,存在安全隐患。7月8日,海东社区对该小区楼道杂物以及卫生死角进行彻底清理整治,消除安全隐患。

在清理之前,海东社区通过居民微信群发出消息,还在楼院张贴通知,提示居民们自行清理楼道内的相关物品,以便社区进一步集中清理。活动当日,社区工作人员和志愿者携带清扫用具,对居民楼逐层清理。清扫、搬运、装车……志愿者分工明确,挥汗如雨,不少居民也主动加入清理队伍,大家齐心协力,经过集中清理,小区环境卫生有了很大改观。

通过这次集中清扫,不仅改善了小区环境卫生状况,更提高了居民的文明意识和安全意识。今后,社区将加大对老旧小区的管理,确保环境卫生持续向好,服务居民,助力创城。

